

Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю совместно с кадетским классом посетили выставку картин двух авторов Владимира Шкиля и Кристины Шкиль, посвященную мировой истории и наследству, оставленного потомкам предыдущими поколениями



Следственным комитетом России уделяется значительное внимание культурной жизни сотрудников и подрастающего поколения. Накануне представители следственного управления СКР по Алтайскому краю совместно с учениками кадетского класса по направлению «Следственное дело» посетили выставку замечательных алтайских художников - Шкиля Владимира Кирилловича и его внучки Шкиль Кристины Викторовны. Выставка картин двух авторов под названием «Утраченное наследство» проходила на базе Барнаульского юридического института МВД России и была посвящена мировой истории и наследству,

оставленного потомкам предыдущими поколениями.

О концепции выставки курсантам и сотрудникам БЮИ МВД России, кадетам Барнаульского кадетского корпуса и представителям СУ СКР по Алтайскому краю рассказала Кристина Шкиль. Следует отметить, что учителем и непосредственным наставником Кристины является ее дедушка - известный алтайский художник «военного поколения», член Союза художников России Владимир Кириллович Шкиль. Следственное управление имеет давнюю дружбу с легендарным человеком, который, несмотря на свой преклонный возраст, входит в состав Общественного совета следственного управления СКР по Алтайскому краю, принимает активное участие в нравственном, духовном и патриотическом воспитании сотрудников и кадет.

На выставке были представлены портреты людей, которые внесли особый вклад в мировую историю, историю нашей страны, в том числе Алтайского края в сфере политики, искусства, музыки, космоса, сельского хозяйства и промышленности. Здесь можно было увидеть урбанистические и сельские пейзажи, несущие отпечатки мирового прошлого: разрушающаяся или законсервированная архитектура, брошенная техника под открытым небом и в море, возведенная в памятники мирового наследия.

Особую роль в этой выставке несли картины, напоминающие о героических событиях нашей истории – это Отечественная война 1812-1814 гг., Первая и Вторая мировые войны.

С большим увлечением кадеты, некоторые из которых увлекаются художественным искусством, рассматривали многочисленные картины авторов. Они имели возможность лично пообщаться с художником.

Сотрудники следственного управления выражают огромную благодарность Владимиру Кирилловичу и Кристине Викторовне за предоставленную возможность прикоснуться к искусству.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

24 Октября 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1267338/folder/873343

